
         
                                                                                                 Brodno 50, 010 14 Žilina, 0949 144833                                                                                                             

                                                                           cktrip@zoznam.sk, www.cktrip.eu  

HRAD  VEVEŘÍ – SLÁVNOSTI  MORAVSKÉHO 
ÚDENÉHO  A VINA, SLOVANSKÁ EPOPEJ 

     
                     Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame južnú Moravu“    

          TERMÍN: 28.2.2026  

         CENA: 47,50 €  

           Kolektív – cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta cenu upravíme podľa km. 

                 V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK  

             Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie  

                                                                                  PROGRAM:  

Odchod zo Žiliny o 6,25 hod., možnosť nástupu po Trenčín. Po príchode na Moravu  navštívime  malebné mestečko Moravský 

Krumlov. Archeologické náleziská potvrdzujú osídlenie nad meandrom rieky Rokytná už v dávnej minulosti. Hradiská z veľ-

komoravských čias nahradil v 13. st. stredoveký hrad, prebudovaný neskoršími majiteľmi v 16. st. na luxusný zámok v štýle 

talianskej renesancie. Hlavným lákadlom je však unikátna výstava - cyklus výjavov z mytológie a histórie Slovanov – Slovan-

ská epopej Alfonsa Muchu. Vystavených je 20 veľkoformátových majestátnych plátien, ktoré Mucha maľoval 18 rokov a 

venoval ich Prahe, kde boli aj po prvý raz vystavené.   

 

Presun na hrad Veveří, dnes sa tu koná najväčšia údenársko-vinárska show v Česku, opäť zavonia moravské údené a vinári 

otvoria svoje najlepšie fľaše. Koná sa už 12. ročník tejto mimoriadnej akcie, jedinej svojho druhu v ČR. Najlepší údenári po-

núknu svoje majstrovské údené výrobky, ktoré môžete ochutnať a nakúpiť – údené, párky, klobásky, oškvarky, zabíjačkové 

pochúťky a ďalšie „laskominy“. Tie najlepšie vína južnej Moravy budú pripravené vo veľkokapacitnom vykurovanom vinár-

skom stane. Pripravené sú aj súťaže a zábavný program, remeselný a gastro trh plný regionálnych pochúťok a vo food zóne 

sa môžete tešiť na vyberané jedlá z údeného mäsa. Milovníci piva ocenia ochutnávky minipivovarov.  

.   

Akcia prebieha v areáli monumentálneho hradu Veveří s bohatou históriou. Niekdajší kráľovský lovecký hrad počas svojej 

histórie zažil dobu okázalej slávy i hlbokého smútku. Hrad navštívil trikrát aj Winston Churchill, ktorý tu dokonca s manžel-

kou trávil nejaký čas v rámci svojej svadobnej cesty po Európe. Vyhliadková terasa poskytuje krásny pohľad do okolitých 

lesov a na Brniansku priehradu.   

   

Odchod na Slovensko, predpokladaný návrat do cca 21,00 hod. 

 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma  
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